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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2018 DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2018. 

Aos vinte e seis dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito 

horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a 

sessão e em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, para 

fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o 1º Secretário 

fazer a leitura da Ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discussão e não havendo 

interessados a discutir, o presidente colocou a ata em votação que foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Foram lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 

002/GV/MPS/18; N° 004,005 e 006/GV/SRA/18; N° 001 e 002/GV/NPF/18; Nº 

001/GV/SMZ/18 e Nº 004 e 005/GV/UMS/18. No Pequeno Expediente o 

presidente concedeu a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves por cinco minutos 

sem direito a parte. O vereador iniciou cumprimentando a todos os presentes, 

agradeceu a presença do Missionário José Rodrigues que esse ano de 2018 estará 

conosco prestando um importante serviço na comunidade "Sagrado coração de Jesus" 

e nas demais comunidades do nosso Município, parabenizou e desejou sucesso. Falou 

que esteve na Secretaria de Educação, que La havia alguns pais reivindicando 

melhorias na Escola Pedro Américo, no qual encontrou pessoas preocupadas com a 

educação de seus filhos, procurando melhoras para que eles possam estudar em um 

ambiente propício, disse que ficou muito agradecido e agradeceu a presença de cada 

um daqueles pais, e que gostaria que a população de Vale do Anari se comportasse da 

mesma forma, cobrando para que todos os problemas inerentes da sociedade sejam 

resolvidos o mais breve possível. Agradeceu a Secretaria de Obras pelo seu 

desempenho na recuperação da ponte na linha C-70 e acredita que agora ficará um 

bom tempo sem ter a necessidade de fazer recuperação novamente, tendo em vista que 

colocaram um madeiramento de sustentação que terá uma longa duração. Comentou a 

situação em que os servidores do Estado de Rondônia se encontram na atualidade, em 

virtude da decisão do Governo do Estado de fazer a relotação dos servidores de todo o 

estado, um projeto que vem causando transtornos a essas pessoas e que talvez seja 

necessário o governo se humanizar e perceber como se encontra a situação de trabalho 

desses servidores. Disse que teve informações que o DER vem fazendo um serviço de 

tapa buraco na BR que da acesso a nossa cidade, um trabalho importante tendo em 

vista que nas condições que a BR se encontra trás muitos problemas e prejuízos para 

quem trafega nessa via e espera que esse trabalho seja feito de boa qualidade e que a 

durabilidade seja suficiente para nos proporcionar melhores condições de se deslocar a 

outro município. Porém não havendo mais inscritos, passando então para o Grande 

Expediente O Presidente concedeu à palavra ao vereador Sinval Ribeiro Alves, para o 

uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 
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cumprimentando a todos os presentes, falou da reforma da previdência situação, 

porque de fato quem sairia prejudicado era a população brasileira, e que o momento 

não é propício pois iria envolver tanto a eleição do Presidente quanto a dos 

Governadores, Senadores e Deputados Federais, não é de fato o bom senso levar a 

frente à reforma da previdência pois iria mexer com os interesses da população e 

acredito que logo após as eleições desse ano com o congresso renovado, espero que a 

população tenha maturidade e conhecimento político para votar com consciência e 

responsabilidade para que o povo Brasileiro possa ter de fato um representante para 

que faça valer seus interesses. Fez menção ao ano letivo que se iniciou, parabenizou e 

agradeceu todos os alunos, servidores da educação e os motoristas, e que de fato os 

servidores da parte da educação estão comprometidos a oferecer uma melhor 

qualidade de educação aos nossos educandos e espera que o Poder Executivo e o Poder 

Legislativo venham colaborar para que o ano letivo seja bom e proveitoso. Falou 

também que para melhorar a qualidade de trabalhos dos servidores as nossas 

indicações de hoje vai exatamente nesse sentido, ressaltou que todos trabalharam o ano 

anterior e a Secretaria de Educação não mediu esforços para colocar duas escolas com 

ares-condionados para melhoria das condições de trabalho dos servidores e também as 

condições de ensino dos educandos e assim foi feito, mas que infelizmente na escola 

Oribe Antonio na região do São Marcos foi instalados ares-condicionados, mas a rede 

elétrica que abastece aquela escola não é o suficiente para que os ares-condicionados 

venham funcionar, afirmou então que esta fazendo essa indicação ao Prefeito 

Municipal para que possa da forma mais urgente possível viabilizar a instalação de 

uma substação naquela escola para que os ares-condicionados venham funcionar  

proporcionando um ambiente agradável tanto para os alunos quanto para os 

professores. Agradeceu o trabalho e a determinação da Secretaria de Educação e do 

vereador Ednaldo Borges da Silva, assim como ele também no qual juntamente com 

deputado Laerte Gomes, conseguiram um recurso de 42.00.000 (quarenta e dois mil 

reais), que além de comprar equipamentos eletrônicos para algumas escolas, estarão 

colocando também quadros brancos em todas as escolas, tendo em vista que quem é 

professor sabe o mau que o GIS branco faz e assim também estará trazendo uma 

melhor condição de trabalho aos servidores, finalizou agradecendo a todos. O 

presidente concedeu a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva para o uso da 

tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos presente, fez menção as duas indicações que fez, no qual são 

dois morros que vem causando grande dificuldades para o trafego e ainda agora que o 

ano letivo iniciou-se, isso pode comprometer o ano letivo desses alunos, disse que tem 

indicações e pedidos de emendas parlamentar com o deputado Ezequiel Junior para 

estar arrumando aquela região, mas esse serviço só será feito apartir do termino desse 

tempo chuvoso enquanto isso a situação será bem critica , e o que ele quer juntamente 

com os demais vereadores é essa assistência com nossos alunos e espero realmente que 
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o Poder Executivo venha olhar com carinho e executar esses trabalhos, e que pelo 

menos venham fazer reparos nos pontos mais críticos. Também deixou registrado que 

o Deputado Ezequiel Junior disponibilizou recursos para aquisição de uma academia 

ao Ar livre para o Município, falou do serviço de tapa buraco que o deputado Ezequiel 

Junior pediu ao DER para que fosse feito esse trabalho tendo em vista que concerteza 

será de grande melhoria para a população que trafega de um município para o outro, 

finalizou agradecendo a todos. O presidente concedeu a palavra para o 1º Secretario 

fazer a apresentação dos projetos, Projeto de Lei nº 003/GP/PVMA/18; Projeto de 

Resolução nº 002/CMVA/18; Projeto de Lei nº 002/GP/PMVA/18; Projeto de 

Resolução nº 001/CMVA/18 e Projeto de Lei nº 001/GP/PMVA/18. O Presidente 

suspendeu a sessão por quinze minutos para fazer o parecer dos projetos, logo após o 

Presidente passou a palavra para o 1º Secretario para que ele continuasse a leitura, 

após a leitura o presidente colocou o parecer do Projeto de Resolução 001/CMVA/18 

em discussão e não havendo interessados a discutir, o parecer da comissão foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto 

de resolução foi colocado em discussão e não havendo interessados a discutir, o 

Projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidades dos vereadores 

presentes. Em seguida o presidente colocou o parecer do Projeto de Resolução 

002/CMVA/18 em discussão, o presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao 

vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de quinze minutos com direito a parte, o 

vereador falou que na semana passada foi apresentado esse projeto de resolução e que 

na verdade esse projeto é um anseio da comunidade estudantil do município de Vale 

do Anari, e que também é um pedido dos trabalhadores do município, pois por eles 

saírem mais tarde do trabalho, de fato impendem que eles possam frequentar essa casa 

de Leis e que também foi um pedido do conselho de leigos da nossa comunidade 

católica, acredito eu que para a comunidade estudantil é algo muito importante, se 

pensarmos na importância da participação da população nos trabalhos legislativos, 

pediu a colaboração dos vereadores na aprovação desse projeto, e não havendo mais 

vereador interessados em discutir, o parecer das comissões foi colocado em votação e 

rejeitado por quatro votos a três, o Projeto de Resolução foi colocado em discussão, 

não havendo interessados em discutir, o projeto foi colocado em votação e rejeitado 

por quatro votos a três. O presidente colocou o parecer do Projeto de Lei nº 

001/GP/PMVA/18 em discussão e não havendo interessados a discutir, o parecer das 

comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes, o Projeto de Lei foi colocado em discussão, o presidente concedeu a 

palavra para o uso da tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de 

quinze minutos com direito aparte, o vereador só fez o esclarecimento para o público 

presente entender que esse projeto autoriza o poder executivo, a dar uma oportunidade 

aos estudantes, para que eles possam estagiar em algumas funções públicas, e não 

havendo mais interessados a discutir o projeto foi colocado em votação e aprovado por 
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unanimidades dos vereadores presentes. O presidente colocou o parecer do Projeto de 

Lei n° 002/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em discutir, o 

parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes, o Projeto de Lei foi colocado em discussão, e não havendo 

interessados em discutir o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. O presidente colocou o parecer do Projeto de 

Lei nº 003/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em discutir, o 

parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes, o Projeto de Lei foi colocado em discussão, e não havendo 

interessados em discutir o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. O presidente deixou registrado para o público 

presente que todos os vereadores sabem exatamente o que foi votado, no qual eles 

tiveram uma reunião com os demais vereadores onde foram esclarecidas todas duvidas 

e que todos estão bem informados desses projetos que foram votados. O presidente 

passou a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves dar um aviso, onde convidou a 

todos para estar presente na Secretaria de Ação Social no qual estarão iniciando as 

atividades com as pessoas de terceira idade. Não havendo nada mais a tratar o 

presidente agradeceu todos pela presença e encerrou a sessão às dezenove horas e 

trinta minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM VINTE E SEIS 

DE FEVEREIRO DE 2018. 

 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

           Presidente                                                         1º Secretário 

 


